



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

### CSR demobilizuje 34 tys. żołnierzy

PRAGA (PAP). Jak podaje Czechosłowacka Agencja Telegraficzna, rząd Republiki Czechosłowackiej na posiedzeniu 24 sierpnia 1955 r., pozostawia następującą uchwałę:  
Zwalniamy, ze skutkami kontencji gwarancyjnej szefów rządów czterech mocarstw i fakty, które nastąpiły później, przyczyniły się do przerywania się do pewnej poprawy sytuacji międzynarodowej, jak również uwzględniając potrzebę dalszego osłabienia napięcia międzynarodowego i powstania atmosfery zaufania między państwami, rząd Republiki postanawia zredukować do 28 grudnia 1955 r. liczebność Czechosłowackiej Armii Ludowej o 34.000 żołnierzy.

### Amb. J. Michałowski w Komisji Nadzoru w Wietnamie

Rząd PRL mianował Amb. Jerzego Michałowskiego, wicemin. Oświaty, przedstawicielem PRL w Międzynarodowej Komisji Nadzoru i Kontroli w Wietnamie.

### Hala — kolos 700 m długości powstaje w Nowej Hucie

Obok Walcowni Złotocina, największego tego rodzaju obiektu nie tylko w Polsce, ale i w Europie, szybko rośnie następny z kolei kluczowy obiekt produkcyjny — Walcownia Ciągła Blach Huty im. Lenina.  
O rozmiarach tego obiektu niech świadczy jego długość. Długość hali produkcyjnej wynosiła będzie prawie 700 m. Ilość ziemi, która zostanie wykopana pod budowę fundamentów zajmie 70 tysięcy wagonów kolejowych. W jednym tylko miesiącu, tj. w lipcu br., przy budowie fundamentów zużyto taką ilość cementu, że można by z niej wybudować autostradę szerokości 10 m, o długości 15 km.

### Przed podróżą do Moskwy premiera Norwegi

OSLO (PAP). Jak donosi dziennik norweski „Dagbladet”, premierowi Norwegi Gerhardsonowi w jego podróży do ZSRR będzie najprawdopodobniej towarzyszył młody handlarz A. Skaug. Dziennik podkreśla, że „stosunki norweskie pragnie, aby wizyta w Moskwie nie miała charakteru czysto politycznego. Ponadto w kołach gospodarczych Norwegii istnieje zainteresowanie sprawą rozszerzenia wymiany handlowej między obu krajami”.

### Galeria Dreźnieńska z Moskwy do NRD

MOSKWA (PAP). 25 bm. w Moskwie nastąpi zamknięcie wystawy obrazów Galerii Dreźnieńskiej, której zbioru rząd radziecki przekazuje NRD. Wystawa otwarta była przez 115 dni. W ciągu tego czasu odwiedziło ją przeszło 200.000 osób.  
Galeria Dreźnieńska obok Louvre, Eremitażu leningradzkiego i masyckiego Prado należy do najstarszych muzeów świata. Na wystawie moskiewskiej analizy się setki najwybitniejszych dzieł malarstwa wytworzonych przez wojska radzieckie w czasie drugiej wojny światowej.  
W związku z mającym nastąpić przekazaniem w przyszłości do NRD zbioru obrazów, przyjeżdżający do Moskwy rządowi delegacja NRD z wicepremierem i ministrem spraw zagr. L. Bolzmem na czele.

### Wniosek rządu USA o zmianę ustawy McCarrana

NOWY JORK (PAP). Rząd amerykański postanowił zwrócić się do Kongresu z wnioskiem wprowadzenia zmian do osławionej ustawy imigracyjnej McCarrana — Wallera, uchwalonej w 1952 r. i zmieniającej jednego z punktów tej ustawy, który przewiduje, że wszyscy przyjeżdżający do USA — z wyjątkiem osób składających wizyty oficjalne — obowiązani są składać odciski palców.  
Jak podaje agencja Associated Press, ten krok rządu amerykańskiego podkopywany jest dawnym Waszyngtonem „do obalenia barrier, które mogłyby przeszkodzić szerokiej wymianie kulturalnej z Rosją i innymi krajami”.

### Oświatowcy z Jugo-Sławii wyjechali do ZSRR

MOSKWA (PAP). Agencja TASS donosi z Belgradu, że 24 bm. udala się do ZSRR 3-osobowa delegacja jugosłowackich pracowników oświaty. Delegacja składa się z ZSRR 10 dni, z wizytami w szkołach i innych placówkach kulturalno-oświatowych w Moskwie, Leningradzie i Kijowie.

### Przyspieszyć zwózkę plonów 11 województw zakończycy żniwa

(Obsługa własna)  
— Halo, Łódź! Województwo Łódzkie Rolnictwa Proszę nadać mielunoce a przebiegu żniwa. Notuję. — Ołówek starszego radcy Min. Rolnictwa Nowikowemu szybko biegł po papierze, a uśmiech na jego twarzy świadczył, że wiadomości są przyjemne.  
Na wieści o kraju o postępach prac żniwnych czekamy wszyscy z niecierpliwością. Chodzi przecież o to, czyżby jak najprędzej urodzić z bogatych tegorocznych plonów. Dlatego przez cały okres kampanii ze zromulami niepokojem śledziliśmy postępy prac żniwnych, nie wszędzie przebiegających w dość szybkim tempie. Tym razem jednak nie było żadnych powodów do obaw...  
Woj. łódzkie i warszawskie zameldowały wzoraj o całkowitym zakończeniu żniw ziób w spółdzielniach, przedsiębiorstwach i gospodarstwach indywidualnych.  
W pozostałych województwach sytuacja również jest na ogół pomyślna. Ogółem w 11 województwach kończą

żniwa. W zasadzie zakończone lub też zakończone zostają w dniu dzisiejszym. W kilku z tych województw m. in. w woj. bydgoskim i lubelskim pozostaje do skożenia jedynie w niektórych powiatach niewielka ilość owoś.  
Prace żniwne trwają jednak wciąż jeszcze w woj. gdańskim (84 proc. skożonych plonów), kosińskim (86 proc.), szczecińskim (88 proc.), wrocławskim (73 proc.), krakowskim (75 proc.) i koszalińskim (88 proc.). W pozostałych dniach tempo żniw w tych województwach zostało poważnie przyspieszone. Od tygodnia na południu kraju przelały padące deszcze, co umożliwia pędniejsze niż dotychczas wykorzystanie maszyn. W województwach południowych odwołują się do żniwników jedynie powiaty podgórskie i górskie. Np. w pow. Kamienna Góra skożono dotychczas 8 proc. areału plonów w pow. Jelenia Góra 14 proc. Wąbrzych 19 proc., Bystrzyca 20 proc.

Ogółem w całym kraju żniwa zostały dotychczas wykonane w 93 proc., podorywkę w 54 proc., siew poplonów w 71 proc.  
Ale sama żniwa to jeszcze nie wszystko. O powodzeniu kampanii żniwniej można dopiero wtedy powiedzieć, kiedy zbiora zostaną zwieziona z pól i zabezpieczone pod dachami. A

ze żniwka nie jest jeszcze dobrze. Wprawdzie przebiega ona szybciej niż dotychczas, ale wciąż jeszcze żywi dołochy.

Do dnia 25 bm. zwieziono w całym kraju ogółem 23 proc. skożonych ziób. Na tym obszarze wyniki województwa były bardzo wysokimi. W województwie warszawskim, które zwiezło 21 proc. plonów, pozostaje — 21 proc. i Bydgoski 21 proc.

W wielu pozostałych województwach tempo zwiezki plonów powoli się zwalnia. M. in. w woj. kosińskim zwieziono dotychczas 21 proc. skożonych ziób. W woj. wrocławskim 18 proc., w szczecińskim 18 proc., w krakowskim 18 proc., w koszalińskim 18 proc., w gdańskim 18 proc., w bydgoskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w mazowieckim 18 proc., w podkarpackim 18 proc., w podlaskim 18 proc., w pomorskim 18 proc., w śląskim 18 proc., w łódzkim 18 proc., w warszawskim 18 proc., w lubelskim 18 proc., w białostockim 18 proc., w lubuskim 18 proc., w świętokrzyskim 18 proc., w łódzkim 1

### Przyjeżdż do Moskwy delegacje gospodarczej Jugosławii

MOSKWA (PAP). Pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR A. I. Mikołaj wywiad 24 km. Anulacje na czele przybywającej do Moskwy delegacji gospodarczej Jugosławii.

Na przyjęciu obecna była delegacja gospodarcza Jugosławii z wiceprezydentem S. Vukmanowicz-Tempo na czele, ambasador nadzwyczajny i pełnomocnik Jugosławii w ZSRR D. Vidic wraz z pracownikami ambasady.

Ze strony radzieckiej w przyjęciu wzięli udział: L. M. Kaganowicz, G. M. Malenkow, M. G. Piatowicz, m. A. Suslow.

Przyjęcie upłynęło w serdecznej atmosferze.

### Rozmowy Adenauera przed podróżą do Moskwy

PARYZ (PAP). W Muerren, w Szwajcarii, gdzie przebywa obecnie kanclerz Adenauer, został opublikowany komunikat w sprawie spotkania Adenauera z ministrem spraw zagranicznych NRP von Brentano, sekretarzem stanu Hallsteinem, dyrektorem generalnym w ministerstwie spraw zagranicznych Grewenem oraz ambasadorami Bankierhornem, von Eckhardtem i Kreckeriem. Komunikat stwierdza, że celem spotkania było wypracowanie porozumienia w sprawie polityki gospodarczej. Grewenem i ambasadorami Bankierhornem, von Eckhardtem i Kreckeriem. Komunikat stwierdza, że celem spotkania było wypracowanie porozumienia w sprawie polityki gospodarczej.

Spotkanie dotyczyło również zagadnień technicznych związanych z podróżą Adenauera do Moskwy. Po powrocie do Bonn na jego głowę spadł maniakra — Adenauer ma na ten swój podróży odbył rozmowy z przewodami grup parlamentarnych.

### Przemysłowca Eisenhowera na zebraniu prawników amerykańskich

NOWY JORK (PAP). Na dorocznym zebraniu prawników w Filadelfii, prezydent Eisenhower wygłosił przemówienie, w którym omówił rezultaty konferencji gwałtownej i przedstawił niektóre elementy amerykańskiej polityki zagranicznej.

Konferencja genewska — odwołujący prezydent Eisenhower — umożliwia ponowne rozpoczęcie sprawy ustanowienia pokoju opanowanego na sprawiedliwych i bezstronnych.

### Dar przemysłowca USA dla radników radzieckich

NOWY JORK (obst. wt.) 23 km. radziecka delegacja radników zwiedziła ośrodek naukowy — badawczy Ministerstwa Rolnictwa USA w Bellville.

W godzinach popołudniowych delegacja została przyjęta w wyjątkowo przyjaznym na jej czele przez Królewski Klub Prasy.

W czasie przyjęcia polifromowa delegacja radziecka, ze przemysłowca z Cleveland Cyrus Eaton ofiarował delegacji w darze bulajki, który w tym roku uzyskał nagrodę na wystawie zwierząt hodowlanych. Bulajki należy do cenionej w USA rasy bydląt szkockiego o krótkich rogach. Eaton ofiarował radzieckim zakomunikował delegatom radzieckim, że gotów jest pokryć koszty transportu bulajki „do każdego miejsca w Związku Radzieckim, którego mu wyznaczą”.

Na prośbę dziennikarzy przewodniczący delegacji A. Mawczuk, że gotów jest wiedzieć o wrznięciu i podróży delegacji radzieckiej po USA.

Wieczorem delegacja udala się do Nowego Jorku.

### Wojciech Kętrzyński ...A Wiernam zjednoczy się

(Korespondencja własna „Zycia”)

20 lipca minęła rocznica podpisania układów o zawieszeniu broni w Indochinach. Jednym z najważniejszych warunków postawionych przez delegację rządu demokratycznego w czasie zaskonferowanych rokowań genewskich, był wycofanie się wojsk amerykańskich z Indochin. W rzeczywistości nie ma stancie się linia polityki Wiernama. Mocarstwa obrabują w Genewie budowniczych, doprowadzając do wycofania i powozach innych wyboję w całym Wiernamie w ciągu dwóch lat od zawieszenia broni. Dnia 20 lipca mijal termin, w którym USA rzuciły, a Hanoi i Sajgon miały rozpocząć rozmowy dla uzgodnienia stawówek wobec nadchodzących wyborów.

Rząd polifromowa-wietnamski Diema otrzymał propozycję rozmowy. Praktycznie odrzucił samą koncepcję wyborów powszechnych w 1955 roku. Trzeba przyznać, że rząd Diema nie miał łatwej sytuacji. Przyjęcie wyborów oznaczało podjęcie własnej odpowiedzialności. Tylko co robić dalej? Czy układy genewskie miały być jakis wykład po tym oświadczeniu?

Z perspektywy Wiernamu kraj Diema nie jest oczywiście niespodzianką.

### (Korespondencja własna „Zycia”)

Wiedeń, w sierpniu posiadała spoda Austrii na wzajemność. W węgalskich strzechach okupacyjnych widzieliśmy człowieka. Założę je kwiaty, Siedzą na nich radośnie rozmawiają żołnierze. Ludzie proszą i podziwiają jak przyjeżdżają radzieckie, którzy opuszczają wieś. Austriacy, są szczególnie radośnie. Jak do wiośni się z przemowienia marksa. Austriacy, oświadczy wywołano z Austrii, oświadczy demobilizowane.

Odświadczy amerykańskie nie mają powodu do niepopielenia radości. Wywołali wycieczkę angielsko-włosko-szwedzki, jakie były w sprzedaży i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Sytuacja rozwijała się jednak inaczej. Wiedeńskimi na przykład nieopowiedzianej pomocy. Wiedeńskimi na przykład nieopowiedzianej pomocy.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

### Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

Wzrostła w sobie ora wszelkie pytanie, kto ma odnieść politykę z tych społeczeństw? Jeżeli Austrii stała się bogatsza — powiadają ludzie — to niechaj ludzki tryb życia. Obywateli Austrii, oświadczy oddziały opuszczające kraj i przegłosowały do nowego życia.

### Interesy ludności Mühlfrietel i przy wszystkich praktykach wykazywały daleko idące zrozumienie. Na uroczystości zorganizowanej przez „Volksratem”, w której wzięło udział 15000 ludzi, zostało wyrażonych scen, gdy wiedeńscy legali występujący tu po raz ostatni sepol lancia i pieśni. Armii Radzieckiej, której zdobył sobie w całej Austrii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

W tych dniach następuje również przekazanie administracji austriackiej zakładów należących do USA, a więc rafinerii, wiew wierzniących, rafinerii i lokalnych handlowych. Cała ludność widzi jak wielkie korzyści przynosiła Austrii dzięki zawarciu traktatu pokojowego.

## Likwidację ograniczeń w handlu międzynarodowym

Artykuł dziennika „Izwestia”

MOSKWA (PAP). „Izwestia” zamieszcza artykuł B. Bolotina i G. Kuzmina poświęcony problemowi likwidacji ograniczeń w handlu międzynarodowym.

Dziennik stwierdza, że rurozwojenia barier dyskryminacyjnych, eksport państw zachodnioeuropejskich do Związku Radzieckiego i europejskich krajów demokracji ludowej wzrósł w roku 1954 w porównaniu z rokiem 1953 o 23 proc. a w porównaniu z 1952 — 40 proc.

Opinia wartość towarów zakupionych przez Związek Radziecki w krajach kapitalistycznych wynosiła w 1954 3,5 miliarda rubli, a więc przewyższała o blisko 30 proc. wartość towarów zakupionych w 1953 r.

„Izwestia”



